

Рабочие встречи губернатора Орловской области

8 апреля в Москве состоялись рабочие встречи губернатора Орловской области А.П. Козлова с заместителем председателя правления ОАО «Газпром» В.А. Голубевым и заместителем генерального директора ОАО «Межрегионгаз» Н.В. Исаковым.

Обсуждались вопросы дальнейшего развития экономического и научно-технического сотрудничества. Речь шла о перспективах использования потенциала компаний в повышении эффективности газоснабжения Орловской области, завершении газификации региона.

Достигнуты предварительные договоренности о реализации инвестиционных программ по реформированию и реконструкции предприятий теплоэнергетики города Орла и Орловской области, разработке генеральной схемы газоснабжения и газификации области на период до 2020 года.



Вчера состоялась встреча губернатора Орловской области А.П. Козлова с председателем совета директоров компании «Втормет» А.Н. Шарудой (на снимке справа).

В ходе беседы обсуждались перспективы взаимовыгодного сотрудничества, используя

зования потенциала компании в развитии экономики области.

Как подчеркнул А.П. Козлов, открытая инвестиционная политика является одним из приоритетов региональной власти.

«Сегодня регион крайне заинтересован в привлечении дополнительных инвестиций.

Вместе с тем взаимодействие будет осуществляться только с надежными деловыми партнерами, готовыми к долгосрочному перспективному сотрудничеству в интересах области, участию в реализации социальных проектов в регионе», — сказал губернатор области.

Пресс-служба губернатора области.

ДНИ ЗАЩИТЫ-2009

Экология. Безопасность. Жизнь

7 апреля состоялось первое в этом году заседание оргкомитета по подготовке и проведению в Орловской области общероссийской акции «Дни защиты от экологической опасности-2009». В работе заседания приняли участие зампредседателя правительства области, руководитель агропромышленного блока, председатель оргкомитета по подготовке и проведению Дней защиты от экологической опасности В.М. Серов, члены оргкомитета, заместители глав горрайадминистраций, курирующие природоохранную деятельность, главные специалисты по экологии, руководители природоохранных органов.

С информацией об основных задачах, которые должны быть решены в ходе экологического двухмесячника, субботника, выступил замруководителя областной службы по экологическому контролю и природопользованию Н.П. Торубаров:

— Экологический двухмесячник продлится до 5 июня, субботник состоится 11 апреля. Предстоит немало работы, это связано, прежде всего, с тем, что во всех городах и районах области существенно увеличивается объем образования отходов. Отмечается и снижение активности населения в деле охраны окружающей среды. В связи с этим стоит уделять особое внимание организационной работе. Следует привлекать к наведению порядка не только трудовые коллективы предприятий (ведь на многих из них произошли сокращения), учащуюся молодежь, студентов, но и подумать о создании трудовых бригад через службу занятости.

Теперь о том, как будут решаться вопросы организации сбора, переработки и утилизации отходов. Службой разработана соответствующая программа, которая предусматривает строительство мусороперерабатывающего завода в пригороде Орла, строительство в 12 районах области мусоросортировальных пунктов, проектирование и строительство в районах полигонов для размещения твердых бытовых отходов. Кстати, в Ливенском районе строительство мусороперерабатывающего завода — в стадии завершения. Организациям жилищно-коммунальной сферы следует внедрять технологии по повторному использованию образующихся отходов производства.

В соответствии со ст. 13 ФЗ «Об



отходах производства и потребления» органами местного самоуправления должен быть определен порядок сбора отходов, который бы соответствовал экологическим и санитарным требованиям. Следует привести в порядок места складирования отходов в сельских поселениях. Проверка сельских поселений Верховского, Орловского, Ливенского районов выявила, что значительные территории их захламлены. На 20% территории г. Орла мусор вообще не убирается.

Еще одна проблема, которую необходимо решать сообща, — это учет предприятий — загрязнителей окружающей среды. Реализация федерального закона о плате за негативное воздействие на окружающую среду позволит пополнить областной бюджет как минимум на 20 млн. руб., на такую же сумму увеличить местные бюджеты. В настоящее время из 16 тыс. предприятий-загрязнителей за ущерб, наносимый окружаю-

щей среде, платят меньшинство.

Предстоит подготовка водоемов к летнему сезону, высадка зеленых насаждений. Областным управлением лесами заключены договоры с субъектами предпринимательства на проведение работ по посадке 200 га лесов. Кроме того, предстоит создать на 5 тыс. га лесозащитные полосы, продолжить озеленение населенных пунктов, разбивку клумб, аллей, скверов.

Необходимо выполнить к Дню Победы комплекс мероприятий по благоустройству захоронений советских воинов, памятных мест Великой Отечественной войны.

Опыт организации и проведения Дней защиты в предыдущие годы показывает высокую эффективность выездных заседаний оргкомитета, на которых ведется

обмен опытом в природоохранной деятельности. В этом году планируется провести заседания в Советском районе г. Орла, г. Мценске, Мценском, Верховском, Новодеревеньковском районах, МУП «Совхоз «Коммунальник».

На заседании также выступили представители городов и районов области, природоохранных служб. В заключение состоялось вручение премий им. В.Н. Хитрова директору Фошнянской средней школы Колпнянского района В.М. Корниловой, главе администрации Знаменского района С.Я. Яценко, станции юных натуралистов г. Ливны за вклад в практическую и пропагандистскую работу по охране окружающей среды.

Столкнуться с проблемой, которую необходимо решать сообща, — это учет предприятий — загрязнителей окружающей среды. Реализация федерального закона о плате за негативное воздействие на окружающую среду позволит пополнить областной бюджет как минимум на 20 млн. руб., на такую же сумму увеличить местные бюджеты. В настоящее время из 16 тыс. предприятий-загрязнителей за ущерб, наносимый окружаю-

щей среде, платят меньшинство.

Согласно указу президента РФ в Орловской области решается проблема обеспечения жильем всех нуждающихся ветеранов Великой Отечественной войны.

Для ветеранов Великой Отечественной

По информации заместителя председателя правительства области, руководителя блока социального развития В.В. Полякова, определен список 100 ветеранов войны, вдов фронтовиков, членов их семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий.

Ветеранов обеспечат однокомнатными квартирами в новых домах, которые будут сданы до конца 2009 года.

Координировать действия структурных подразделений администрации области и органов местного самоуправления региона по обеспечению ветеранов жильем будет специальная рабочая группа.

Материнский капитал: новые возможности

С 1 января российским семьям позволили погашать кредиты на жилье средствами материнского капитала. Заявление Председателя Правительства РФ позволило сделать вывод о введении дополнительных мер по государственной поддержке семей.

С 1 января 2007 года в Орловской области выдано 5 415 государственных сертификатов на материнский капитал. В 2008 году выдано 3 034 сертификата, в текущем — 639.

Первые заявки на перечисление средств материнского (семейного) капитала уже направлены в Пенсионный фонд Российской Федерации. В апреле деньги начнут поступать на счета банков, которые предоставляли кредит на приобретение или строительство жилья.

С июля текущего года управления Пенсионного фонда начнут принимать заявления о распоряжении средствами материнского капитала по другим направлениям — на получение образования ребенком (детем) или на накопительную часть трудовой пенсии мамы.

Кроме того, на заседании в Госдуме Председатель Правительства России заявил о том, что в 2009 году часть средств материнского капитала россияне смогут использовать по собственному усмотрению, в том числе и на повседневные нужды. Он пояснил, что речь идет о единовременной выплате в 12 тысяч рублей — сумме, примерно равной размеру дополнительной индексации материнского капитала в этом году. Общий размер материнского капитала на текущий год с учетом дополнительной индексации составит 312 тысяч рублей.

Наталья ЗАРУБИНА.

